

@
热点

菲律宾分期偿还中国贷款

首笔还款已付

据中新社电 菲律宾财政部长普里斯马日前表示,菲律宾财政部将分四期偿还中国进出口银行已向北吕宋铁路(北铁)项目发放的1.85亿美元贷款本金及利息,首笔4611万美元已在9月份偿还。

资料显示,北铁项目曾是中国在菲律宾最大的贷款援建项目,其一期首段工程

从马尼拉北区的卡洛坎到菲北部布拉干省首府马洛洛斯,长约32公里。2004年2月,中菲双方签署铁路工程贷款协议,中国政府向北铁项目提供出口优惠买方信贷,同年4月项目破土动工。今年9月,菲律宾政府以存在违规行为为由,正式宣布终止北铁项目。

据菲律宾媒体报道,菲财政部长普里斯马8日对记者表示,如不偿还北铁项目或者其他任何外国政府贷款都会给菲律宾国家信用评级带来负面影响,菲律宾财政部正致力于偿还中国进出口银行已向北铁项目发放的1.85亿美元贷款本息。

普里斯马透露,菲律宾财政部已与中国进出口银行就还款安排进行谈判并达成一致。从2012年9月至2014年9月,菲方每6个月偿还一笔,共分四期偿还贷款及利息。菲财政部今年9月21日已偿还首笔本金及利息共4611万美元。

@
看点

日本三大车商 在华新车销量大幅下降

日本丰田、本田和日产9日公布的9月在华新车销量比去年同期减少了35%~49%。丰田和本田的减幅超过了受东日本大地震后零部件供应不畅影响而销量大减的去年春季。三家公司要实现2012年在华销量目标已变得困难。 孙亮

多款“洋乳品”不合格

记者8日获悉,国家质检总局公布的8月份进境食品不合格信息名单中,多款来自国外的乳制品又再“上榜”。从新加坡进口的两批“优萌配方奶粉”和从新西兰进口的一批奥兰超级金装婴儿配方奶粉,被检出钠、钾超标,或蛋白质、碘含量不符合国家标准要求等问题。 刘俊

墨贩毒集团头目或被毙 涉嫌杀害数百人

墨西哥海军于当地时间8日宣布在靠近美国边境地区,击毙了该国贩毒集团Zetas头目拉兹卡诺。墨西哥海军声明说,尸体看起来是拉兹卡诺,目前正在等待法医的最终鉴定结果。Zetas曾实施该国最为血腥的暴力屠杀事件,涉嫌参与数百起杀人案。美国和墨西哥分别为抓捕他悬赏500万和230万美元。 李宗泽

一名日本海上自卫队员 在潜艇内死亡

日本当地时间8日下午2点20分,日本海上自卫队“苍龙”号潜艇上的艇员发现一名男性三等海员死亡。当时该潜艇正在和歌山县美滨町西南约25公里附近海域航行。目前初步推断死因为溺水身亡。 郭威

美国1.3万人 可能被注射受污染药物

美国疾控中心昨日称,23个州总计约1.3万人可能被注射受真菌污染的真菌类药物,不过很少人可能会因此感染一种罕见的脑膜炎,此前疾控中心的预计数字是数千人。已有9个州的105人感染这种脑膜炎,8人死亡,药物由马萨诸塞州新英格兰合成药物中心生产。 赵琳琳

@
社会

76岁老太投篮百发百中



朱淑娟奶奶,今年76岁,因为驼背,只有一米五。她没有丈夫,只有前夫。住在一起的女儿因感情受挫,一直未嫁,由她照顾。她没有自己的住房,租了一辈子房,付不出房租。她每个月的生活费差不多是437元。她最近在浙江师范大学里出名了,继而照片被人传上了微博,转发几百次,外号“篮球奶奶”,传说“百发百中”。朱奶奶是浙江师范大学学生宋华婷几天前无意中发现的。当时奶奶正全神贯注地投篮,宋华婷惊讶地发现,居然都是中的。 慈亚圣

补胎时轮胎爆炸两人殒命

10月8日下午,山东即墨市青岛西元庄国际物流城对面的一家轮胎维修店发生意外:一辆大型水泥罐车在补胎时,轮胎突然爆炸,将正在修补轮胎的补胎店老板和站在旁边的司机当场掀翻在地,经过检查,两人分别头部胸部重伤,医护人员赶到时两人已身亡。 李娟

孕妇流产 疑为樟脑丸“下毒手”

8日,上海一孕妇在家中晕倒,被紧急送往医院后不幸流产。化验结果显示“对二氯苯慢性轻度中毒”,“凶手”很可能是家中储藏的大量樟脑丸。专家表示,含对二氯苯的合成樟脑丸比普通樟脑丸对孕妇危害更大,可能导致流产或畸胎等严重后果。 许亚萍

人教版新教材: 韩梅梅的新郎不是李雷

还记得当年初中英语教材里的HanMeimei(韩梅梅)吗?80后的共同回忆啊。在人教版即将推出的新英语教材中,HanMeimei已成妻子,但丈夫叫HanGang(韩刚)。LiLei(李雷)成了教师,妻子未知。网友感叹太可惜了。 苏静

@
万象

男子种出805公斤南瓜

45岁的美国男子萨德·斯塔尔对于种植巨型南瓜非常在行,他今年种出一个805公斤的大南瓜,赢得当地巨型南瓜大赛冠军,比去年的“南瓜王”足足重了32公斤。这已是他第三次种出冠军南瓜。今年,他的南瓜比第二名重了115公斤之多。斯塔尔表示,他打算用冠军奖金带全家人去迪斯尼乐园好好玩一趟。 李明丽

女子摆小摊被拘留5天 咬伤民警手获刑8个月

摆地摊卖发卡,民警做出拘留5天的处罚时,不愿前往拘留所的岳某咬伤了民警的手,不曾想这一口让她面临更重的处罚。8日,北京东城法院以妨碍公务罪判处其有期徒刑8个月,听闻结果,岳某瘫倒在地。 王彬

美国少年喂海鸥泻药 游客成“轰炸”目标

英国媒体报道,一伙美国少年在加州威尼斯海滩给海鸥喂食了泻药,结果是灾难性的,它们起飞后就开始向海滩倾泻鸟粪,游客纷纷中招,无辜的孩子被击中,附近野炊的人也赶紧撤离。而少年们却对自己的恶作剧很得意,还将其拍下发到网上。 宋捷

@
一日之最

最要命的比赛 美举办“吃活虫”比赛 男子吞蟑螂后丧命

近日,美国佛罗里达州举办了一个“吃活虫”比赛,共吸引约30余名选手参加。参赛者必须吞下包括蟑螂在内活生生的虫子。32岁的爱德华·奇博吞下几十只活虫成为本次比赛冠军,但他不幸在夺冠后当场死亡。目前医生正在确认具体死因。其他参赛者没有出现恶心或不适的症状。据悉,“吃活虫”比赛的冠军将获得一条巨蟒作为奖励。



最有趣的发明 “拥抱夹克”能感觉被抱



美国麻省理工学院学生梅丽莎·周和她的两位同学一起发明了这种“拥抱夹克”。这款夹克与手机相连,当朋友们对你在网上分享的照片、视频等信息表示“喜欢”时,夹克内置的充气泵就会使衣服的气囊充气使其膨胀,让你有种“被拥抱”的感觉。

星报综合

膝关节病 遇良药 绝处逢生

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

“仙草骨痛贴”是侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专方针对膝关节研制而成,凡由退行性改变引起的滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,软骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐棍,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能改善。

明光路的赵大爷在5年前由外伤导致膝关节半月板损伤,并伴有骨刺,关节经常疼痛,且僵硬有肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了,就是不见好转,前年女儿给我买了十盒【仙草骨痛贴】,贴了三天就感觉舒服多了,治了3个疗程,关节灵活自如,步伐轻盈,现在跑步都没

问题。一年多来老毛病再也没出现过!

骨科产品千千万,但大都是配方老化,没有创新,百病都治,“仙草骨痛贴”一个配方,只针对膝关节这一类疾病,无论是膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化,还是半月板损伤、游离骨,都能从根本上解决问题,该产品不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止疼蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本品更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果,即便是只能依赖拐杖或轮椅行走的患者,也一样有效发送! 外地免费邮寄,药到付款。市内免费送货。

骨科医师咨询专线:0551-2909886
销售地址:合肥市天健国药堂(徽州大道大钟楼站牌旁) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

